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Triger iiber zwei Feldern. 401

Abb. 363d: Beiderseits eingespannte Stiitze.

Nach Tabelle 31 wird fir M = — 10,0 mt, I =100m, § = 0,8
4=—B =+46-100-08(1 —0,8) L. =096¢,
M=+ 10071 —4-08-+3.0,84 =—28 mt,
My=+100-08(2—3-08)=—32 mt.

2. Triger iiber zwei Feldern. Allgemeine Anordnung nach Abb. 364. Haupt-
system: Zwei einfache Triiger (), (II). Statisch iiberzihlige Grofen: Einspannungs-
momente —M, = X,, —M, = X,, Stiitzenmoment — M, = X,. Berechnung bei
allgemeiner Anordnung nach Abschn. 26, bei
feldweise konstantem Trigheitsmoment mit Ta-
belle 32, Teil A. Teil B enthilt Angaben bei ver-
inderlichem Trigheitsmoment. OND 56l
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Tabelle 32. Trager iiber zwei Feldern.

A. Das Tragheitsmoment ist feldweise konstant

Abkiirzungen: ) oa=18Ll, yef=018l 3 eg=2(1+a),
4) 44+ 3o o . ot+4e
4) p = 3 ;) = 5 :

Klammerwerte [wh — % a—1; @p] und [on — 5 _q wp] sind fir 0,200 < % << 0,380 in Tabelle 34

Seite 410 angegeben.
Formeln zur Ermittlung der Festpunktabstinde aus den Kennbezeichnungen:
?ﬁur‘.-_1'|1-‘r.t- e (k=1) "l;;
Bipay) kb = : By fpomygp =
Hhal 1+ %12 ot 1
Berechnung der Stiitzkrafte: wgl. Seite 396 und 424.
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Schnittkrafte fir feldweise Belastung:
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402 46. Balkentriger mit statisch nnbestimmter Stiitzung.

hlige Schnittkraft X, fiir besondere Belastungen:
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